
Êàêóøêèí Ñåðãåé: êðàòêîå èçëîæåíèå çàÿâêè
Íîâûé íåèòåðàöèîííûé ìåòîä íàõîæäåíèÿ ñîáñòâåííûõ ôóíêöèé

âîçìóùåííûõ ñàìîñîïðÿæåííûõ îïåðàòîðîâ

Â èññëåäîâàíèÿõ ïðîâåäåííûõ Â. À. Ñàäîâíè÷åì è Â. Â. Äóáðîâ-
ñêèì â îáëàñòè ñïåêòðàëüíîé òåîðèè îïåðàòîðîâ áûëè äîêàçàíû òåî-
ðåìû ïîçâîëÿþùèå ïîëó÷èòü ñèñòåìû íåëèíåéíûõ óðàâíåíèé, èñïîëü-
çóÿ êîòîðûå ìîæíî íàéòè ïåðâûå ñîáñòâåííûå ôóíêöèè äèñêðåòíûõ
ïîëóîãðàíè÷åííûõ ñíèçó îïåðàòîðîâ.

Àâòîðó óäàëîñü ïîëó÷èòü äîñòàòî÷íî óäîáíûå ôîðìóëû äëÿ âû÷èñ-
ëåíèé ½âçâåøåííûõ“ ïîïðàâîê òåîðèè âîçìóùåíèé è îöåíêè îñòàòêîâ
ðÿäîâ Ðýëåÿ-Øðåäèíãåðà äèñêðåòíîãî îïåðàòîðà T +P . Ïîëó÷åíû ÿâ-
íûå ôîðìóëû ïåðâûõ òðåõ ½âçâåøåííûõ“ ïîïðàâîê òåîðèè âîçìóùåíèé
α

(p)
k (n0) k = 1, 3, p ∈ N .
Öåëüþ ïðåäëàãàåìîãî ïðîåêòà ÿâëÿåòñÿ òåîðåòè÷åñêîå îáîñíîâàíèå

íîâîãî íåèòåðàöèîííîãî ÷èñëåííîãî ìåòîäà ÐÑ (ðåãóëÿðèçîâàííûõ ñëå-
äîâ) íàõîæäåíèÿ ñîáñòâåííûõ ôóíêöèé âîçìóùåííûõ ñàìîñîïðÿæåí-
íûõ îïåðàòîðîâ. Îïèøåì íåêîòîðûå íàïðàâëåíèÿ áóäóùèõ èññëåäîâà-
íèé:

1. Ðàçðàáîòàòü ýôôåêòèâíûå àëãîðèòìû íàõîæäåíèÿ ½âçâåøåííûõ“
ïîïðàâîê òåîðèè âîçìóùåíèé α

(p)
k (n0).

2. Ñîçäàòü ìåòîäèêè îöåíîê ñõîäèìîñòè ìåòîäà è íàõîæäåíèÿ ïðå-
äåëüíûõ àáñîëþòíûõ ïîãðåøíîñòåé, ñ êîòîðûìè íàéäåíû ñîáñòâåííûå
ôóíêöèè îïåðàòîðà T + P .

3. Ðàññìîòðåòü ïðèìåðû ïðèìåíåíèÿ ìåòîäà ê ðàçëè÷íûì ñïåê-
òðàëüíûì çàäà÷àì è ñðàâíèòü ðåçóëüòàòû ñ ðåçóëüòàòàìè ïîëó÷åííû-
ìè èçâåñòíûìè ìåòîäàìè.

4. Íà îñíîâå àëãîðèòìîâ íîâîãî ìåòîäà ÐÑ ñîçäàòü ïàêåòû ïðî-
ãðàìì â ñðåäå ½Maple“, ïîçâîëÿþùèå íàõîäèòü ïåðâûå ñîáñòâåííûå
ôóíêöèè ñïåêòðàëüíûõ çàäà÷.

5. Íàìå÷åíî ðàçîáðàòüñÿ, áóäóò ëè îáðàùàòüñÿ â íóëü ÷åòíûå ïî-
ïðàâêè òåîðèè âîçìóùåíèé. Ãèïîòåçà îñíîâàíà íà ìíîãî÷èñëåííûõ
ýêñïåðèìåíòàõ.

6. Ïðåäïîëàãàåòñÿ îáîáùèòü ïóíêòû 1-5 íà ñëó÷àé, êîãäà îïåðàòîð
T + P èìååò êðàòíûé ñïåêòð.
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